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Wszyscy Wykonawcy
postepowania
nr PRE-251/29/2019

WYJASNIENIA DO TRESCI SIWZ

Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia sektorowego o nazwie ,Naprawa zestawow
kotowych z autobusu szynowego serii SA103 i z elektrycznych zespotow trakcyjnych serii ED78” (nr
postepowania PRE-251/29/2019), prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. 2019, poz. 1843 ), zwang
dalej ,ustawg Pzp”.
Zamawiajgcy "Przewozy Regionalne” sp. z 0. 0. Oddziat Zachodniopomorski w Szczecinie dziatajac
zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp udziela wyjasnient do tresci specyfikacji istotnych warunkdéw
zamoOwienia (dalej ,SIWZ"), sporzadzonej w przedmiotowym postepowaniu oraz przekazuje na
podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmiany do SIWZ w nizej okreslonym zakresie.

1. Pytaniel
Dotyczy: § 6 ust. 2 SIWZ
Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o potwierdzenie, ze Wykonawcy, ktérzy posiadajg i wykazg sie
doswiadczeniem w dostawie fabrycznie nowych elektrycznych zespotéw trakcyjnych spetniajg
warunki udziatu w postepowaniu, poprzez wprowadzenie zapisu:=
"Wykonawca biorgcy udziat w postepowaniu musi wykazaé, ze w okresie ostatnich trzech lat przed
uptywem terminu skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym
okresie, wykonat lub wykonuje co najmniej jedng umowe na dostawe elektrycznego zespotu
trakcyjnego lub ustuge na wymiane zestawdw kotowych do pojazdéw kolejowych, o wartosci brutto
zamoéwienia umowy/umow nie mniejszej niz:
1) Zadanie nr 1 — 100 000,00 PLN;
2) Zadanie nr 2 — 1 000 000,00 PLN.”
Obecny zapis wyklucza z postepowania producentdw catych pojazddéw, ktérzy nie wykonywali
oddzielnych ustug polegajacych na wymianie zestawdw kotowych.
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OdpowiedZ Zamawiajacego

Zamawiajgcy, modyfikujac SIWZ z zakresie wylgczenia Zadania nr 2 (dotyczgcego naprawy zestawow
kotowych z elektrycznych zespotdéw trakcyjnych serii ED78) z przedmiotowego postepowania,
wprowadzit zmiane w § 6 ust. 2 SIWZ w pierwszym zdaniu, o nastepujagcym brzmieniu:

» Wykonawca musi wykazaé, ze w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu sktadania
ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, nalezycie wykonat co
najmniej jedng umowe na dostawe wyprodukowanego przez siebie pojazdu kolejowego lub ustuge
wymiany két monoblokowych w pojazdach szynowych, lub ustuge naprawy zestawdéw kotowych do
pojazdow kolejowych, w ramach ktérej wykonano wymiane két monoblokowych, przy czym taczna
wartos¢ brutto dostawy lub ustug, wskazanych przez Wykonawce, nie moze by¢é mniejsza niz
100 000,00 PLN.”

2. Pytanie 2
Dotyczy: § 9 ust. 4 SIWZ
Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o potwierdzenie, ze wadium wnoszone w pienigdzu nalezy
wplaci¢ na rachunek bankowy Zamawiajgcego podany w specyfikacji wedtug ponizszych danych:
Zamawiajacy: “Przewozy Regionalne” sp. z 0.0. Oddziat Zachodniopomorski z siedzibg w Szczecinie,
ul. Czarnieckiego 9, 70-221 Szczecin.
OdpowiedZ Zamawiajgcego
Zamawiajacy potwierdza ze wadium wnoszone w pienigdzu nalezy wptaci¢ na rachunek bankowy
Zamawiajgcego podany w specyfikacji wedtug ponizszych danych:
Zamawiajacy: "Przewozy Regionalne” sp. z 0.0. Oddziat Zachodniopomorski z siedzibg w Szczecinie,
ul. Czarnieckiego 9, 70-221 Szczecin.

3. Pytanie3
Dotyczy: § 12 ust. 1 SIWZ
Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zmiane terminu sktadania ofert na dzien 28.11.2019 r.
OdpowiedZ Zamawiajacego
Zamawiajgcy, modyfikujgc SIWZ z zakresie wytgczenia Zadania nr 2 (dotyczgcego naprawy zestawow
kotowych z elektrycznych zespotdéw trakcyjnych serii ED78) z przedmiotowego postepowania, zmienit
termin otwarcia ofert na 18.12.2019 r. godz. 12:00.

4. Pytanied
Dotyczy: Zatacznik nr 7 do SIWZ — wzér umowy, § 2 ust. 1
Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zmiane terminu przekazania zestawdw kotowych ( dla zadania
nr 2) z pierwszego pojazdu poprzez wprowadzenie zapisu:”...-180 dni kalendarzowych od dnia
podpisania umowy”.
Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy wprowadzit modyfikacje SIWZ poprzez usuniecie z przedmiotowego postepowania
zadania nr 2 dotyczacego naprawy zestawow kotowych z elektrycznych zespotéw trakcyjnych serii
ED78.
Whiosek Wykonawcy bezprzedmiotowy.

5. Pytanie5
Dotyczy Zatacznika nr 1 do SIWZ — Wzér formularza ofertowego, Zatacznik nr 2 do SIWZ — wykaz
cen jednostkowych, Zatgcznik nr 3-5 do SIWZ - wzory oswiadczen, Zafgcznik nr 6 do SIWZ - wykaz
ustug
Wymienione wyzej zataczniki sg dokumentami, ktére zgodnie z wymogami Wykonawca sktada w
formie elektronicznej. Wnioskujemy o rezygnacje z wymogu umieszczania pieczeci Wykonawcy na
wymienionych dokumentach oraz koniecznosci numerowania stron.
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Dodatkowo Wykonawca wnioskuje o usuniecie zapisu wskazujacego na podpisanie dokumentu w
wyznaczonym miejscu(, podpisy osoby/osob uprawnionej/ych”), gdyz dokumenty zostang podpisane
za pomoca kwalifikowanego podpisu elektronicznego.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajgcy nie zmienia SIWZ we wnioskowanym zakresie, przy czym informuje, ze brak pieczeci i
nieumieszczenie podpiséw w miejscach wskazanych we wzorze formularza ofertowego nie stanowi
przestanki do odrzucenia oferty. Kluczowe jest, zeby dokument zostat podpisany przez osoby
uprawnione kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

6. Pytanie 6
Dotyczy: § 6 ust. 2 SIWZ
Dotyczy § 6 ust. 2 oraz punkt 11.1.3) ogloszenia o zamdwieniu Prosimy o potwierdzenie, ze
Zamawiajgcy uzna ustugi wymiany két monoblokowych w pojazdach kolejowych jako ustugi naprawy
zestawdw kotowych w rozumieniu SIWZ i ogloszenia o zamowieniu. Czynnosci, ktére zgodnie z
opisem przedmiotu zamdwienia zawartym w SIWZ Zamawiajacy rozumie jako "naprawe zestawdw
kotowych", sg to czynnosci, kidre sg niezbedne i standardowo wykonywane przy wymianie koét
monoblokowych, zatem Wykonawca, ktory wykaze, ze wykonat ustugi wymiany kot monoblokowych
pojazdéw kolejowych o odpowiedniej wartosci, bez watpienia dysponuje zdolnoscig techniczng i
kwalifikacjami zawodowymi wystarczajgcymi do wykonania zaméwienia.
OdpowiedZ Zamawiajacego
Vide zmiana do SIWZ w odpowiedzi na pytanie nr 1.

7. Pytanienr?
Dotyczy: Zatacznik nr 7 do SIWZ ~ wzér umowy, § 4 ust 1

Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zmiane zapisu:

cena w pkt. 1. a), b), ¢} i pkt. 2 powinna byc okreslona jako ,,kwota netto.... zf powiekszona o nalezny
VAT, zgodnie z obowigzujgcymi przepisami prawa podatkowego”.

Wynagrodzenie umowne powinno by¢ ustalone jako wynagrodzenie netto powigkszone o nalezny
podatek VAT, zgodnie z obowigzujgcymi przepisami prawa podatkowego.

Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

8. Pytanie 8
Dotyczy: Zatacznik nr 7 do SIWZ — wzér umowy, § 4 ust 4
Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zmiane zapisu

»Naleinosc za realizacje Przedmiotu Umowy, bedzie dokonywana na podstawie faktury VAT ptatnej
przelewem na rachunek bankowy wskazany na fakturze, z pominieciem mechanizmu podzielonej
ptatnosci, w terminie 21 dni od dnia otrzymania przez Zamawiajgcego prawidtowo wystawionej
faktury”.

Odpowied? Zamawiajgcego
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

9. Pytanie9
Dotyczy: Zatacznik nr 7 do SIWZ ~ wz6r umowy, § 4 ust.8
Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zmiane pierwszego zdania na:
Za date uregulowania pfatnosci przyjmuje sie date wpfywu na rachunek bankowy Wykonawcy.

Odpowiedz Zamawiajgcego
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

KRS® 0000031521 NIP: 526 25 57 278, REGON 017319719
Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy Xli Wydzial Gospodarczy Kapitat Zaktadowy: 1 540 606 500,00 zi
Krajowego Rejestru Sgdowego www.polregio.pl



10. Pytanie 10
Dotyczy: Zatacznik nr 7 do SIWZ — wzdér umowy, § 4 ust. 9
Wykonaweca zwraca sie z wnioskiem o zmiane zapisu umozliwiajgcego dokonanie cesji wierzytelnosci
z kontraktu na bank lub banki finansujgce Wykonawce.
OdpowiedZ Zamawiajacego
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

11. Pytanie 11
Dotyczy: Zatacznik nr 7 do SIWZ — wzér umowy, § 4 ust. 12
Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zmiane zapisu:
Zamawiajqcy ma prawo potrgcic¢ kazdq wymagalng wierzytelnosc naleznq Zamawiajgcemu od
Wykonawcy z tytutu danej umowy z wynagrodzenia przystugujgcego Wykonawcy na podstawie danej
umowy.
Odpowied Zamawiajgcego
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

12, Pytanie 12
Dotyczy: Zatacznik nr 7 do SIWZ — wzér umowy, § 5 ust.1
Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zmiane zapisu na:

~Wykonawca zobowigzany jest wnies¢ na rzecz Zamawiajgcego zabezpieczenie nalezytego
wykonania Umowy w wysokosci 5% wartosci umowy netto, okreslonejw § 4 ust. 2. ”

Odpowied? Zamawiajgcego
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

13. Pytanie 13
Dotyczy: Zatacznik nr 7 do SIWZ —~ wzér umowy, § 6 ust. 1 pkt 3
Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o ustanowienie wysokosci kar na poziomie, 10%.
Odpowied? Zamawiajacego
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.

14. Pytanie 14
Zatacznik nr 7 do SIWZ — Wzdr umowy § 2, ust. 2
Wykonawca zwraca sie z pytaniem o potwierdzenie, ze przekazywane do naprawy zestawy kofowe
napedne bedg w komplecie wraz z silnikiem.
Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajgcy wyjasnia, ze przekazywane do naprawy zestawy kotowe nie bedg w komplecie z
silnikiem.

15. Pytanie 15
Zatacznik nr 2 do SIWZ — wzdér formularza ofertowego, Zatacznik nr 2 do SIWZ — wykaz cen
jednostkowych, Tabela 2
Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zmiane tresci formularza ofertowego poprzez wyszczegdlnienie
osobno cen jednostkowych dla zestawu kotowego tocznego oraz osobno cen jednostkowych dla
zestawu kotowego napednego.
Odpowiedz Zamawiajacego
Zamawiajgcy wprowadzit modyfikacje SIWZ poprzez usuniecie z przedmiotowego postepowania
zadania nr 2 dotyczacego naprawy zestawdw kotowych z elektrycznych zespotéw trakcyjnych serii
ED78.
Whniosek Wykonawcy bezprzedmiotowy.
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16. Pytanie 16
Zatacznik nr 1 do SIWZ- wzdér formularza ofertowego
Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o rezygnacje z wymogu numerowania wszystkich stron oferty.
OdpowiedZ Zamawiajgcego
Zamawiajgcy nie zmienia SIWZ we wnioskowanym zakresie, przy czym informuje, ze brak
ponumerowanych wszystkich stron oferty nie stanowi przestanki do odrzucenia oferty.

Powyisze wyjasnienia stajq sie czescig SIWZ wigzaca dla Wykonawcy i Zamawiajgcego.

! -

And,-ze,Chanko A
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